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IV COMMISSIONE CONSILIARE 

VERBALE 

L’anno 2025 addì 22 del mese di settembre alle ore 19:00, su convocazione del Presidente della 4^ 
Commissione Consiliare Permanente, si è tenuta la riunione della stessa Commissione presso l’Aula 
Consiliare del Comune di Squinzano. 

Sono presenti: 

 Presidente della Commissione Consiliare Permanente dott. Gianni Marra 

 Vice Presidente rag. Gianfranco Kayzderski 

 Consigliere dott. Alessandro Milito facente funzione di Segretario verbalizzatore 
 
La Commissione si riunisce per riprendere i lavori riguardanti il Vademecum dei Consiglieri Comunali. Si 
continua con l’inserimento delle modalità di relazione con gli Uffici dei Consiglieri dopo analisi e 
discussione delle procedure da adottare: 
“adottare tutte le precauzioni necessarie, particolarmente incisive in caso di dati personali particolari e 
implementare misure per assicurare la sicurezza dei dati, riducendo al minimo i rischi di una diffusione 
illegittima degli stessi. Ciò potrebbe includere, la pseudonimizzazione dei dati non necessari alla risposta, 
l’utilizzo di dati aggregati, l’oscuramento di informazioni specifiche, come lo sato di salute o di necessità e 
altri dati particolari, alla luce del principio di accountability. 
L’Amministrazione Comunale, pertanto, al fine di evadere correttamente tutte le richieste di accesso dei 
Consiglieri Comunali deve assumere un atteggiamento responsabile e garantista, senza comprimere 
eccessivamente i diritti dei Consigliere Comunale istante il quale, a sua volta, sotto il profilo dell’utilità 
funzionale amministrativa, ovverosia del collegamento tra le informazioni di cui vorrebbe avere conoscenza 
ed il proprio mandato consiliare, deve tener conto della necessità di arrecare il minor aggravio possibile, sia 
organizzativo che economico altresì al principio di leale cooperazione”. 

Alle ore 19:30 la Commissione termina i lavori.  
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